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Questoes

1.

Derivar implicitamente a seguinte fungao (supor que y(x)) e encontrar y’:

5
x(y+2) =8
(Esta questéo vale um ponto)
Resposta: -y + 2 / 5x

Suponha que uma fungédo de demanda tem a seguinte expressao:

-05P
Q=50e

Onde: Q = quantidade demandada e P = preco.

Determine, mediante derivagao logaritmica, a elasticidade dessa fungao.
(Esta questao vale um ponto)

Resposta: - 0.5 P

: . ~ .2
Considerando que a taxa a elasticidade de uma fungdo y(x) seja x , qual
seria expressao para a taxa de variagcao ?

(Esta questao vale meio ponto)
Resposta: x

Imagine o seguinte modelo macroeconémico:

Y=C+I+G



C=F(Y,T,)
| =G (Y;i)

Onde: Y =renda; C = consumo; | = investimento; G = Gastos Publicos; T =
impostos e i = taxa de juros. Imagine que as derivadas tém os seguintes

sinais: Fy>0;FT<0;Gy>0e Gj<0. Poroutro lado, suponha que
Fy+Gy<1.

Perguntas; a) quais sdo as variaveis exogenas e as endogenas (esta
questéo vale um ponto) ; b) determine a expresséo d Y / 0 T (esta questao
vale 2.5 pontos) e c) qual € o sinal de d Y / 9 T (esta questdo vale meio
ponto).

Resposta: a) Enddgenas: Y; C e |; Exdgenas: G;T e i;

b)oY/oT=FT/(1-Fy—-Hy)

C) negativa

Imagine que temos uma fungéo objetivo F(x;y) sujeita a uma restricdo 2x +
3 y = 6. Resolvendo esse programa de maximizagdo condicionada por
Lagrange verificamos que F(x*;y*) = 40, onde x* e y* sdo os valores
encontrados. O outro valor € o multiplicador de Lagrange, que
suponhamos, é de 5. Se a restricdo passa a ser de 2x + 3y = 7, qual sera
0 novo valor da fungéo objetivo (logicamente, em termos aproximativos).

(Esta questao vale meio ponto)
Resposta: 45

Resolva o seguinte programa:

Max.2x +y

< 6
<9

s.a. 4x+y
x+4y

(Esta questao vale dois pontos)



Resposta: x=1ey=2

Imagine que temos o seguinte programa:

Max. F(x;y;h)

s.a. xyhs125

Se a solugao desse problema € x=y-h = 4, qual é o valor do multiplicador ?
(Esta questao vale meio ponto)

Resposta: zero.



